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31. 8. 2022. Свечани пријем ученика првог и петог разреда 

Реализован је свечани пријем ученика првог и петог разреда и том приликом смо им пожелели срећне нове 

почетке надајући се ће у нашој школи стећи квалитетна знања и вештине. 

  

9. 9. 2022.  Реконструкција крова 

Захваљујући Министарству просвете, науке и технолошког развоја урађена је рекострукција крова  на 

Основној школи ,,Јован Шербановић‖ у Рановцу. 

 

Тим поводом школу су посетили заменик председника општине, Горан Ристић и заменик  председника 

Скупштине оштине, Драган Маринковић. Директорка школе Сања Стјепановић истакла је да је ово пример 

добре праксе препознавања потреба и потенцијала школе од стране јединице локалне самоуправе и на тај 

начин, давање доприноса у спречавању одласка младих и ученика из сеоских средина. 
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24. 9. 2023. Фудбалска утакмица Србија - Шведска 

У организацији ФСС наши ученици су присуствовали утакмици Србија - Шведска. 

 

27. 9. 2023. Радионица ,,Летећа Ана“ 

Првог дана Недеље истраживача одржана је радионица ,,Летећа Ана", коју су реализовалe Милена Васић и 

Сања Стјепановић, педагошкиње. Другог дана Недеље истраживача одржана је радионица „Од Икара преко 

Наутилуса до Звезданих стаза‖, коју су са ученицима 7. разреда реализовале наше гошће, наставнице 

француског и српског језика Марија Траиловић и Драгана Животић из Основне школе „Ђура Јакшић‖. 

Ученици су се упознали са почецима научног деловања кроз митологију, књижевност и науку а све уз помоћ 

књижевних текстова, фотографија, видео и музичких записа. Откривали су научне области, врсте 

проналазака и њихову примену, а на крају радионице били у прилици да на основу наученог и своје маште 

предвиде будућа открића. 
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28. 9. 2022. „Три пута ура, живела архитектура!” 

Кроз радионицу „Три пута ура, живела архитектура‖ учесницима смо објаснили спој науке и уметности у 

оквиру архитектуре и приближили им различите врсте технике и концепата приликом изградње различитих 

објеката, као и различите врсте естетике и намене. У практичној радионици представили смо неколицину 

светски најзначајнијих, највиших, те најнеобичнијих и најлепших грађевина – архитектонских чуда 

инспирисаних природом, фенг-шуијем или неком другом идејом, а са научног аспекта заједно откривали 

како су размишљали светски признати архитекти и инжењери приликом пројектовања и изградње. 

Реализатори радионице бии су Иван Грујин, наставник техничког и информатичког образовања, и Зоран 

Мартиновић, наставник тенике и технологије. 

 

29. 9. 2022. ,,Векови обојени уметношћу" 

У ОШ ,,Јован Шербановић" у Крепољину одржана је радионица са ученицима 7. и 8. разреда, ,,Векови 

обојени уметношћу". Ученици су истраживали и упоређивали  уметност кроз различите историјске епохе, а 

затим су покушавали да на основу слика уметничких дела и сами направе копије уметничких дела. Такође, 

осврнули смо се и на музичку уметност и истраживали деци данас непознат начин слушања музике уз 

грамофон и грамофонске плоче. 
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29. 9. 2022. „Читамо и пишемо староегипатске хијероглифе” 

Четвртог дана Недеље истраживача реализована је радионица „Читамо и пишемо староегипатске 

хијероглифе‖ коју су са ученицима 5. и 6. разреда реализовали наставник историје Драган Милошевић и 

кустос Народног музеја у Београду Ивана Минић. Уводно предавање о египатској култури, писмености и 

хијероглифима одржала је кустос Ивана Минић путем онлајн платформе Зум (Zoom) преко које се из 

Народног музеја повезала са нашим ученицима. По завршетку предавања ученици су одиграли неколико 

едукативних игара преко WordWall платформе уз помоћу којих су покушавали да што боље препознају и 

упамте хијероглифске знаке. Након тога ученици су у паровима писали речи уз помоћ хијероглифа и 

задавали један другом задатак да погоде о којим се написаним речима ради. Предавање и радионица су 

омогућили ученицима да се ближе упознају са тековинама египатске културе и цивилизације, али и да се 

забаве писањем на староегипатским хијероглифима. 
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30. 9. 2022. „Ноћ истраживача” под геслом „Уметност у науци” 

 На Градском тргу у Петровцу НК Рановац, колектив школе и наши сарадници из многобројних институција 

наше и околних општина реализовали су „Ноћ истраживача‖. Ова међународна манифестација се тринаести 

пут реализује у Србији, а ми смо њени реализатори четврти пут, под геслом „Уметност у науци‖. Пред 

великим бројем суграђана реализатори су покушали да науку приближе свима и судећи по реакцијама – у 

томе и успели. 
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Октобар 

3. 10 . 2022. Активности у оквиру Дечје недеље 

Током Дечије недеље од 3. до 7. октобра ученици првог циклуса у Манастирици учествовали су у више 

различитих активности. Сваки дан је био посвећен по једној активности. 

4. 10. 2022.  ,,Шта детету треба да полети до неба?“ 

У оквиру Дечје недеље која носи слоган ,,Шта детету треба да полети до неба ?―, нашу школу је посетио 

савремени песник, драмски и прозни писац Дејан Алексић. Ученица 3. разреда Аница Пауновић 

одрецитовала је пишчеву песму „Посвађане ципеле‖, а након тога започето је дружење деце са писцем кроз 

интерактивну радионицу. 

5.10. 2022. Други дан Дечје недеље 

Другог дана обележавања Дечије недеље у ОШ ,,Јован Шербановић‖ у Рановцу реализован је спортски дан 

за ученике првог циклуса образовања. Ученици су се забавили у различитим дисциплинама за развој 

моторике  кроз игру. 

6.10. 2022. Трећи дан Дечје недеље 

Трећи дан Дечје недеље обележили смо активношћу „Ја имам таленат‖. Ученици првог циклуса су нам 

показали умеће у рецитовању, певању, глуми, плесу, гимнастици… Занимљиве награде које су освојили 

другарски су поделили са својим одељењем. 



ОШ ,,Јован Шербановић’’, Рановац                                                                                                  Август 2023.  

8 
 

 

 

 

 

07.10.2022. Четврти дан Дечје недеље 

У оквиру Дечје недеље четвртог дана смо реализовали ликовну радионицу  у којој су учествовали ученици 

1. и 2. разреда. Тема радионице је била „Шта детету треба да расте до неба‖. Ученици су радили у групама, 

међусобно сарађивали, изразили своје емоције везане за тему одабраним материјалом. 

 

Активност ученика другог циклуса 

Четвртог дана Дечје недеље Ученички парламент у сарадњи са психологом школе Златом Хекић 

организовао је дискусију за ученике другог циклуса на тему ,,Уживо и онлајн пријатељства‖. Кроз активну 

расправу радили смо на питањима да ли смо и сами добри пријатељи, колико смо самокритични и 

прихватамо ли када нисмо фер према некоме, колико је лако/тешко склопити нова пријатељства, како 

реаговати у токсичним „пријатељским‖ односима, да ли је онлајн окружење сигурно место за склапање 

пријатељстава. Чули смо добре и лоше стране уз квалитетне аргументе. 
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7. 10. 2022. Амбијентална настава 

Реализована је амбијентална настава са ученицима трећег и четвртог разреда из Манастирице, Кладурова и 

Рановца. Посетили су врело Млаве у Жагубици, Брестовачку бању и зоолошки врт у Бору. Циљ ове наставе 

је био да ученици стекну знања о рељефу Србије и историјату овог краја, да се оспособе за примену 

стечених знања као и да се упознају и друже са вршњацима и будућим наставницима. Реализатори су били: 

наставница географије Зорица Милошевић, наставник историје Драган Милошевић и разредне старешине 

трећих и четвртих разреда Гордана Ђорђевић, Јелена Алексић, Марија Васиљевић и Радица Журкић. 

 

15. 10. 2022. ,,Рецитационица" 

Ученица наше школе Зоја Војиновић пласирала се у финале републичког фестивала рецитатора деце и 

младих ,,Рецитационица" у Јагодини 15. октобра. 
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5. 10. 2022. Бициклијада 

У нашој школи обележен је Дан без аутомобила и организована Бициклијада за ученике од 5. до 8. разреда. 

Ово је била прва активност у оквиру пројекта „Екологичарење‖. Циљ Бициклијаде био је скретање пажње на 

загађење ваздуха и значај његове заштите као и промовисање здравих стилова живота. „Екологичарење― се 

реализује у оквиру пројекта „Зелени инкубатор―, који спроводе Млади истраживачи Србије, Београдска 

отворена школа и Инжењери заштите животне средине, уз финансијску подршку Европске уније. Све 

активности током поменутог пројекта организовали су и спровели  ,,Зелени репортери―, неформална група 

ученика и наставника настала у оквиру програма Обогаћен једносменски рад који се реализује у школи. 

 

08.10. 2022. Хуманитарни вашар 

Петог дана Дечје недеље у школи се одржао хуманитарни вашар. У организацији вашара учествовали су 

ученици првог и другог циклуса. Овом активношћу окончали смо овогодишњу Дечју недељу. 

 

У оквиру Дечје недеље наши ученици и родитељи бавили су се и хуманитарним радом.  Прикупљено је 

4.090,00 динара које су уплаћене Фондацији ,,Подржи живот‖. 
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07.10. 2022. Смотра обогаћеног једносменског рада у Новом Селу 

Директорка и психолог наше школе присуствовале су смотри Обогаћеног једносменског рада у Новом Селу, 

издвојеном одељењу ОШ „Други Шумадијски одред― из Марковца. На овој смотри су све школе Школске 

управе Пожаревац које развијају програм обогаћеног једносменског рада представиле продукте својих 

активности.  Представници наше школе презентовале су активности: Моја школа моја позорница, Зелени 

репортери, Школа спорта, Кодирај, не фолирај. 

 

 

14.10. 2022. Пројекат замене спортског пода у фискултурној сали 

Започели смо пројекат замене спортског пода у фискултурној сали, у овој акцији несебичан допринос дали 

су родитељи и мештани. 

 

15. 10. 2022. Обука - Развој тестова знања и примена у диференцирању учења и наставе 
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Наставници наше школе  похађали су  обуку Развој тестова знања и примена у диференцирању учења и 

наставе. 

 

20.10. 2022. Републички фестивал казивања поезије 

Зоја Војиновић, ученица 7. разреда наше школе, учествовала је на Републичком фестивалу казивања поезије 

у Јагодини. На основу избора селекторке фестивала глумице Маје Колунџије, Зоја је била једна од десет 

финалиста у категорији средњег узраста.  

 

20. 10. 2022. Заједничка акција за постављање новог спортског пода 

Захваљујући запосленима и члановима Школског одбора  избацили смо бетон из спортске сале и извршене 

су припреме за постављање новог спортског пода. 
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22.10. 2022. Дани биља и гљива у Крепољину 

Наши Еко-репортери  су били на Данима биља и гљива у Крепољину. Неформална група „Зелени 

репортери‖, коју чине ученици и наставници наше школе реализовала је још једну активност у оквиру 

пројекта „Екологичарење‖ који се спроводи у оквиру пројекта „Зелени инкубатор‖, који спроводе Млади 

истраживачи Србије, Београдска отворена школа и Инжењери заштите животне средине, уз финансијску 

подршку Европске уније. 

Тема активности била је обележавање Дана станишта и Дана здраве хране кроз учежће на манифестацији 

Еколошког друштва „Студенац‖ из Крепољина- „Дани гљива и биља Хомоља‖ а уз стручну помоћ чланова 

Удружења гљивара и љубитеља природе „Вилино коло‖ из Петровца на Млави. Заинтересовани ученици 

наше школе имали су прилику да се, шетајући кроз храстове и букове шуме Хомољских планина, упознају 

са заштићеним, лековитим, отровним и јестивим врстама гљива и биљака као и начинима на које се неке од 

њих правлино сакупљају и користе.  
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26. 10.  2022. Признање за  глумца вечери 

Јован Пауновић, ученик седмог разреда наше школе, добио је признање глумца вечери на дечјем 

позоришном фестивалу у Прокупљу за улогу у представи ,,Вештица на суду", која се са великим успехом 

игра у продукцији петровачког позоришта. У овој представи игра и наша ученица Зоја Војиновић која је још 

раније показала своје глумачко умеће и у овој представи.  

 

27.10. 2022. Донација бетонског пода у котларници - донатори Саша и Адијана Лазаревић, родитељи 

наших ученика. 

 

 

28. 10. 2022. Манифестација Такмичење села у Кладурову 

На општинској манифестацији Такмичење села 2022. године МЗ Кладурово је освојила 3. место. Како је 

организатор ове традиционалне манифестације Културно просветни центар, а покровитељ Општина 

Петровац на Млави, победници су добили и пригодне награде. МЗ Кладурово и КУД „Извор mладости― 

Кладурово су одлучили да своју награду усмере на ОШ „Јован Шербановић― Рановац,  подручно одељење 

Кладурово.  У договору са учитељима подручног одељења Кладурово школи је поклоњен један штампач и 
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звучници који ће такође бити потребни и на пробама КУД-а које се у зимском периоду одржавају у 

просторијама школе. 

 

Новембар 

02.11. 2022. Посета Сајму књига 

Посета Сајму књига за нас увек представља и мисију да пронађемо литературу која одговара потребама 

наших ученика. Наш библиотечки фонд након овог сајма богатији је за неколико нових наслова из 

различитих области дечје књижевности.  

 

07.11. 2022.  Светски дан науке 

У сусрет Светском дану науке који се обележава 10. новембра предметни наставник физике и хемије Наташа 

Ботић и ученици 7. разреда наше школе обележили су овај датум радионицом „У свету хемије‖. Ученици 7. 

разреда презентовали су и упознали ученике првог циклуса из Рановца, Манастирице и Кладурова низом 

занимљивих активности и огледа. Ученици су имали прилику да виде како треба да изгледа један хемичар у 

хемијској лабораторији, упознају се са лабораторијским посуђем, одиграју игру меморије и науче 

пиктограме, покушају да изведу неке основне лабораторијске технике и наравно изведу огледе. 
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09.11. 2022. Дан просветних радника 

Наставничко веће наше школе је поводом Дана просветних радника одабрало наставника српског језика и 

књижевности Јована Ивковића за награду ,,Посвећеност послу". Јован скоро једну деценију доприноси 

угледу професије, носилац је позитивних промена, критички се односи према сопственом раду и доприноси 

промоцији школе, као и угледу професије. Награду су наставнику уручили председник Школског одбора и 

директорка школе. 

 

16.11. 2022. Међународни дан толеранције 

Ученици осмог и петог разреда  уз помоћ Ученичког парламента обележили су Међународни дан 

толеранције. 

 

 

17.11. 2022. Опремљена трепезарија новим столовима 
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17.11. 2022. Информатичко такмичење „Дабар“ 

У нашој школи је по први пут организовано информатичко такмичење „Дабар―, на коме су учествовала 

четири ученика другог циклуса предвођени ментором Крстом Маслешом, наставником математике и 

информатике. 

 

18.11. 2022. Пројекат за постављање спортског пода 

Основној школи ,,Јован Шербановић" у Рановцу током ове школске године преко Агенције за 

интернационалну сарадњу одобрен је пројекат у вредности од 10.000 €. Пројекат се састоји из две фазе: прва 

фаза је замена подне конструкције, односно бетонске кошуљице, а други фазу чини постављање тарафлеx 

спортског пода (под од ПВЦ материјала).  

Председник Душко Нединић се приликом обиласка радова захвалио Амбасади Румуније на донацији, 

рекавши да је нама као општини ИВ категорије неразвијенијих општина у Србији, свака помоћ потребна и 

значајна.  

 Према речима директорке Сање Стјепановић овај пројекат је значајан на више нивоа: 

▪ здрава и подстицајна средина за спровођење наставе физичког васпитања; 

▪ ресурс локалној заједници где млади могу проводити своје слободно време. 
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22.11. 2022. Програм за развој предузетничких компетенција 

У оквиру програма развоја предузетничких компетенција ученици седмог разреда прошли су кроз процес 

обезбеђивања финансијских средстава и куповине опреме за опремање ђачког кутка. Захваљујемо се фирми 

,,Еко степ пелет", кланици ,,Осми октобар" и родитељима ученика Немање Марковића на донацијама. 

 

23.11. 2022. Предавање за родитеље о ХПВ вакцини и здравој исхрани 

У оквиру програма здравствене заштите ученика у сарадњи за Здравственим центром Петровац односно 

патронажном службом одржано је предавање за родитеље о ХПВ вакцини и здравој исхрани. 

25.11.2022. Дан школе - 177 година 

Основа школа ..Јован Шербановић" у Рановцу прославила је 177 година постојања. Присутне званице су 

уживале у дивном програму који су наставници припремили су ученицима, као и песми о школи коју су сви 

отпевали.  Након програма уручене су јубиларне награде запосленима, као и награде ученицима и 

наставницима за постигнућа на такмичењима. 
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Децембар 

3.12. 2022. Пројекат „Екологичарење” 

У оквиру пројекта „Екологичарење‖ Зелени репортери су израдили и поставили хранилице за птице. 

Пројекат „Екологичарење‖ реализује се у оквиру пројекта „Зелени инкубатор‖, који спроводе Млади 

истраживачи Србије, Београдска отворена школа и Инжењери заштите животне средине, уз финансијску 

подршку Европске уније. 

 

6.12. 2022. Зоран Гавриловић школи је донирао пројектор за подручно одељење у Кладурову. 

 

14.12. 2022. Постављен под у фискултурној сали 
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21.12. 2022. Новогодишње еко радионице и активности пројекта „ЕКОЛОГИЧАРЕЊЕ” 

У Народној библиотекци ,,Ђура Јакшић" у Петровцу на Млави Еко-школа ,,Зелена нит" из Кладурова  

организовала је Новогодишње еко радионице.  

„Хвала, децо, хвала, 

најлепша сам јелка 

од рециклажних материјала!― 

У Народној библиотеци „Ђура Јакшић‖ у Петровцу на Млави  одржана је завршна изложба која се реализује 

у оквиру активности пројекта „ЕКОЛОГИЧАРЕЊЕ‖- програма подршке неформалним групама за заштиту 

животне средине и одрживи развој заједнице „Снажно зелено‖ који спроводе Млади истраживачи Србије 

заједно са Београдском отвореном школом и Инжињерима заштите животне средине, уз финансијску 

подршку Европске уније.  

 

21. 12. 2022. Новогодишњи базар 

У склопу припреме за Новогодишњи базар, ученици III-1 имали су радионицу на којој су заједно са 

родитељима и учитељицом уживали креирајући заједно, дружили се и размењивали идеје са циљем да 

направе што лепше украсе за Новогодишњи вашар.  
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28. 12. 2022. Новогодишњи базар 

 

29. 12. 2022. Посета Деда Мраза и  Новогодишња ствараоница 

 

Новогодишња приредба и посета Деда Мраза у Кладурову. 

 

. 
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30.12. 2022. Новогодишње приредбе 

Новогодишња приредба у Манастирици. 

 

Новогодишња приредба у Рановцу. 
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Јануар 

9. 1. 2023. Завршни радови на реконструкцији фискултурне сале 

Радови су изведени захваљујући донацији Републике Румуније и румунске Агенције за међународну 

развојну сарадњу. Донација је у вредности од 10.000 €. 

 

19. 1. 2023. Семинар у вези са новом платформом помоћу које ћемо учити на даљину 

 

27. 1. 2023. Свети Сава – школска слава 

Славски колач пресекао је свештеник рановачке цркве отац Младен Стојановић заједно са ученицима ове 

школе, а затим је одржана Светосавска академија. 
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31. 1. 2023. Посета амбасадорке из Румуније 

Амбасадорка Републике Румуније била је у посети ОШ „Јован Шербановић― у Рановцу . 

Председник општине Петровац на Млави Душко Нединић и рановачка школа „Јован Шербановић― имали  

су част да угосте амбасадорку Републике Румуније, њену екселенцију госпођу Силвију Давидоју и конзулку 

госпођу Ирину-Елену Нита. 

Повод за ову посету је недавно завршен пројекат реконструкције фискултурне сале у ОШ „Јован 

Шербановић― који је финансиран донаторским средствима Румунске агенције за међународну сарадњу 

RoAid - Romanian Agency for International Development. Амбасадорка је изразила спремност да помогне у 

проналажењу одговарајућих партнерских општина, са којима би општина Петровац на Млави могла 

остварити пројектну сарадњу у области заштите животне средине, туризма и реаговања у ванредним 

ситуацијама. 

 Након конструктивног састанка директорка школе Сања Стјепановић спровела је госте из Румуније и 

показала нову фискултурну салу, али и Научни клуб, библиотеку, нов рачунарски кабинет, кабинет за 

природне науке... 
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Фебруар 

2. 2. 2022. ,,Пажљивкова смотра" 

У нашој школи одржана је  ,,Пажљивкова смотра" . 

Агенција за безбедност саобраћаја Београд у сарадњи са локалним саветима за безбедност саобраћаја, 

реализује национални пројекат ,,Пажљивкова смотра" - манифестацију за децу предшколског узраста и 

ученике првог и другог разреда, на тему безбедности саобраћаја. Циљеви овог пројекта су развој и 

унапређење саобраћајног образовања, васпитања, унапређење знања и ставова о безбедном учешћу деце у 

саобраћају. 

 

4. 2. 2022. Радионица ,,Прсти" 

Група ученика наше школе присуствовала  је радионици ,,Прсти" наставнице и песникиње Данијеле Квас. 

Кроз игровне активности ученици су могли научити како се уметности могу међусобно повезивати, како да 

се ослободе треме пред јавни наступ, али и да изразе своју креативност поштујући различитости. Ученица 

седмог разреда Зоја Војиновић подсетила нас је своје интерпретације песме ,,Бака у пубертету" ове ауторке 

са којом је прошле године остварила велике успехе на два нивоа рецитаторског такмичења. Радионицу је 

организовао Културно-просветни центар из Петровца. 
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4. 2. 2023. Општинско такмичење из математике 

У Основној школи „Бата Булић‖ у Петровцу одржало се општинско такмичење из математике. 

Ученици наше школе остварили су следеће резултате: 

Марија Илић, 3. разред — похвала; 

Нађа Васиљевић, 3. разред – похвала; 

Новак Германовић, 4. разред – треће место; 

Алекса Миловановић, 4. разред – похвала; 

Василије Радановић, 6. разред – треће место; 

Андреј Новаковић, 7. разред – прво место; 

Немања Стојковић, 7. разред – друго место. 

 

5. 2. 2023. Општинско такмичење из француског и немачког језика 

У ОШ „Професор Брана Пауновић‖ у Рашанцу одржало се општинско такмичење из француског и немачког 

језика. 
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Наша ученица из Рановца Романица Тхурлеманн  такмичила се у специјалној категорији из немачког језика 

и освојила III место. 

 

6. 2. 2023.  „Обједињавање игре, покрета и звука“ 

На часовима ликовне културе у оквиру наставне јединице „Обједињавање игре, покрета и звука―, ученици 

седмог разреда имали су задатак да уз помоћ музике, покрета и костима осмисле и сниме сценски наступ 

инспирисани Африком. 

 

11. 2. 2023.  Општинско такмичење из физике 

Одржало се  општинско такмичење из физике у основној школи у Шетоњу. Наш ученик шестог разреда 

Михаило Марковић освојио је 3. место. 
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13. 2. 2023. Јавни позив за финансијску подршку пројектима промоције науке 

Центар за промоцију науке расписао је Јавни позив за финансијску подршку пројектима промоције науке и и 

упутио позив заинтересованим научним друштвима, школама, центрима за стручно усавршавање, 

удружењима и другим организацијама, као и појединцима да доставе своје пријаве путем научних клубова 

за избор пројеката за промоцију и популаризацију науке.. Циљ Јавног позива је подизање нивоа научне 

писмености и ширења научне културе спровођењем процедуре децентрализације, промоције и 

популаризације науке на територији Републике Србије. Тим поводом представници Центра за промоцију 

науке и Научног клуба ОШ ,,Јован Шербановић" из Рановца организовали су радионицу са представницима 

школа са подручја општине у Народној библиотеци ,,Ђура Јакшић" 

 

23. 2. 2023. Турнир у стоном тенису и бадминтону 

Ученички парламент је у сарадњи са наставником физичког васпитања Бошком Гргићем у оквиру програма 

обогаћеног једносменског рада организовао турнир у стоном тенису и бадминтону. На турниру су 

учествовали ученици трећег и четвртог разреда, ученици другог циклуса образовања, као и запослени 

наставници и стручни сарадници. Прво место у бадминтону освојио је наставник физичког Бошко Гргић, а 

прво место у стоном тенису освојила је Биљана Иванишевић, стручни сарадник школе. Друго место у 

бадминтону и стоном тенису освојио је наставник математике Крсто Маслеша.  
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25. 2. 2023. Општинско такмичење из српског језика и језичке културе 

Ученици наше школе остварили су успех на Општинском такмичењу из српског језика и језичке културе: 

Мартина Пајкић, ученица петог разреда, освојила је 2. место и пласман на окружни ниво такмичења; Андреј 

Новаковић, ученик седмог разреда, освојио је 3. место и пласман на окружни ниво такмичења; ученици 

Михаило Марковић и Василије Радановић остварили су први и трећи најбољи резултат као и Немања 

Стојковић, ученик седмог разреда, који је остварио први најбољи резултат. 

 

26. 2. 2023. Општинско такмичење из историје 

Одржало се општинско такмичење из историје. Ученик Огњен Јовановић освојио је треће место и најбољи 

резултат у категорији осмог разреда...  
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26. 2. 2023. Општинско такмичење у шаху – Меморијални турнир  ,,Давид Радуловић” 

Били смо домаћини Општинског такмичења у шаху – Меморијал Давид Радуловић. На такмичењу је 

учествовало 120 ученика из основних школа са територије наше општине. На такмичењу су учествовали 

ученици првог и другог циклуса. Приликом организације такмичења школи су помогли Спортски савез 

општине Петровац, Шаховски клуб „Слога‖, као и шаховска секција ОШ „Бата Булић‖ из Петровца на 

Млави. 

 

27.2. 2023. Представа „У свету бајки” 

У нашој школи одиграла се представа „У свету бајки‖. Наши ученици су уживали у овом поклону који нам 

је даривао Културно-просветни центар. Захваљујемо се и надамо се да ћемо и у будућности развијати овај 

вид сарадње. 

 

Март 

4. 3. 2023. Такмичење из страних језика Willkommen 

У ОШ у  Рановцу је у сарадњи са Немачко-аустријским културно-едукативним центром одржано  11. 

интернационално такмичење из страних језика Willkommen. У надметању знања из немачког језика 
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учествовало је шесторо ученика (WILLKOMMEN 2 и WILLKOMMEN 3). Ово такмичење се организује у 

циљу популаризације учења страних језика. 

 

5. 3. 2023. Енергетска ефикасност 

Обележили смо Светски дан енергетске ефикасности који се обележава 5. марта у част првог састанка 

светских стручњака, на тему енергетске ефикасности, одржаног на овај дан. 

 

8. 3. 2023. Приредба и радионице посвећене Међународном дану жена  

У нашој школи у Рановцу одржала се  приредба посвећена Међународном дану жена (Осми март).  

Поводом Осмог марта, Mеђународног дана жена реализована је приредба у матичној школи у Рановцу. 

Ученици су својим песмама и рецитацијама на српском, енглеском и влашком језику, пренели своје емоције 

и показали љубав својим мама, бакама, теткама и драгим особама. 

Еко школа „Зелена нит― из Кладурова је за Дан жена припремила више од 150 ЕКО - поклона израђених од 

рециклираног материјала. Украсне свеће, кутијице за накит, вазе за цвеће ученици школе су даривали нашим 

суграђанкама на градском тргу уз поруку ,,На овај дан уживај у срећи – Срећан Осми март‖. 
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У ПО у Манастирици реализована је радионица поводом Дана жена. Радионици су присуствовали ученици и 

њихови родитељи, а циљ дружења је био оснаживање родитеља да активно учествују у извођењу 

организованих активности са својом децом. Ученици су за своје родитеље извели пригодан програм, 

поделили честитке и уживали у заједничком послужењу. 

9. 3. 2023. Математичко такмичење „Мислиша” и полуфинале „Пажљивкове смотре” 

У нашој школи се  одржало математичко такмичење „Мислиша‖ на коме је учествовало 70 ученика свих 

разреда. Велики број учесника је показатељ да је ово такмичење изузетно популарно међу ученицима.  

 

У Дому културе у Петровцу на Млави  реализовано је  1. полуфинале за ученике првих разреда на 

територији наше општине. У оквиру „Пажљивкове смотре‖ и наши прваци су се такмичили и показали да 

познају саобраћајна правила. Наши прваци су освојили III место. 
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10. 3. 2023. Општинско такмичење из технике и технологије 

На општинском такмичењу из технике и технологије, које се одржало  у нашој школи, Немања Грујић, 

ученик 8. разреда, освојио је 1. место и обезбедио пласман на окружни ниво такмичења које ће бити 

одржано у Пожаревцу.  

 

12. 3. 2023. Окружно такмичење у шаху и општинско такмичење из географије 

На окружном такмичењу у шаху које је одржано у ОШ „Краљ Александар‖ у Пожаревцу наши ученици су 

остварили одличан резултат. Василије Радановић, ученик 6. разреда, освојио је 1. место и пласман на 

републичко такмичење. Леа Трујић, ученица 4. разреда, освојила је 3. место. 
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На општинском такмичењу из географије које јеорганизовано у Мелници Вељко Михајловић, ученик 7. 

разреда,  освојио је 2. место и пласман на окружни ниво. 

 

16. 3. 2023. Међународно математичко такмичење „Кенгур без граница” 

У организацији Друштва математичара Србије у нашој школи је организовано  Међународно математичко 

такмичење „Кенгур без граница‖ 2023. 

Основни циљ такмичења „Кенгур без граница‖ је популаризација математике, као  и повећање интересовања 

за математику и природне науке, повећање степена логичког и комбинаторног мишљења, разумевања 

текстова и примене стеченог математичког знања. 

 

17. 3. 2023. Интернационално такмичење из енглеског језика  „Hippo” 

У нашој школи одржано Интернационално такмичење из енглеског језика „Hippo‖. Учествовали су ученици 

од 5. до 7. разреда. Такмичило се укупно 13 ученика. Осим наших ученика такмичила су се и деца из ОШ 

„Бранко Радичевић‖ из Мелнице. Циљ такмичења био је да деца стекну искуство, развију такмичарски дух, 

провере знање енглеског језика и да се друже. 
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19. 3. 2023. Мини рукомет за ученике и запослене 

Ученички парламент у сарадњи са наставником физичког васпитања  организовао је турнир у мини 

рукомету за ученике и запослене. Прво место освојили су Марија Вујић, Немања Стојковић, Сања 

Стјепановић и Бошко Гргић. Друго место освојили су Јован Пауновић, Филип Перовић, Милан Богдановић и 

Владимир Грбиновић. 

 

 

20. 3. 2023. „Читајмо гласно” 

Ученици првог циклуса ОШ „Јован Шербановић‖ у Рановцу прикључили су се и ове године акцији Друштва 

школских библиотекара „Читајмо гласно‖. Ученици су представили своје омиљене књиге и читали 

занимљиве  одломке из дечје литературе. Остале активности биле су реализоване у групама где је свака  

имала  задатак да изради пано на одређену тему: Мој омиљени јунак из књиге; Омиљена књига и У читању је 

моћ и радост. 
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22. 3. 2023. Окружно такмичење из математике 

На окружном такмичењу из математике, које је одржано 18.3.2023. у Пожаревцу, Новак Германовић, ученик 

четвртог разреда, освојио је треће место.  

 

 

23. 3. 2023. Окружно такмичење из страних језика 

У суботу, 18.04.2023. у Основној школи ,,Свети Владика Николај ― у Брадарцу одржано је Окружно 

такмичење из страних језика. Ученица наше школе Романица Тхурлеманн освојила је прво место и 

пласирала се на републичко такмичење. 

 

21. 3. 2023. Такмичење у рецитовању 

На Светски дан поезије (21. март) у нашој је школи одржано такмичење у рецитовању. Било је прегршт 

добрих рецитатора, али је петочлани жири морао да, по пропозицијама, одабере по троје ученика из оба 

циклуса који ће учествовати на општинском нивоу такмичења. 
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У првом циклусу школу су представљали: Нађа Васиљевић (3. разред, 1. место), Николина Зарић (4. разред, 

2. место) и Аница Пауновић (3. разред, 3. место). 

 

26. 3. 2023. Општинско такмичење у рецитовању и долазак младе предузетнице у нашу школу 

На Општинском такмичењу у рецитовању ученица седмог разреда наше школе Зоја Војиновић освојила је 1. 

место и пласман на окружни ниво такмичења док је ученик Јован Пауновић, такође ученик седмог разреда, 

добио похвалу за свој наступ.  

 

26. 3. 2023. Посета предузетнице 

Гошћа наше школе била је Драгана Илић, млада предузетница, власница књижаре Нола. У разговору са 

ученицима седмог и шестог разреда Драгана им је приближила појмове бизнис план, анализа тржишта и 

визија. Делећи своје искуство ученици су боље разумели шта значи бити сам свој газда и колико је важно 

веровати у себе и радити на себи. Ученицима се посебно допала прича о Дрганином боравку у Кини где је 

стекла богато радно искуство. Са ученицима првог циклуса Драгана је разговарала о предузетништву и 

реализовала радионицу поводом Светског дана шума.  
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29. 3. 2023. Обележавање Европске недеље новца и E-twinning пројекта „Seize the day” („Ухвати дан”) 

Удружење банака Србије, заједно са банкама, ове године по девети пут организује Европску недељу новца у 

Србији. Обележавање Европске недеље новца представља заједничку акцију у едукацији деце, омладине, као 

и опште јавности. Ова иницијатива нам је показатељ колико је важно обезбедити да млади људи од раног 

узраста буду финансијски свесни и да постепено стичу знања, вештине, ставове неопходне за доношење 

здравих финансијских одлука и да се оспособе за добро финансијско пословање. 

 

Својим континуираним активностима настављамо да пружамо подршку финансијској писмености, 

побољшању финансијске едукације деце, али и упознавање са предузимљивошћу и предузетношћу у нашој 

околини. Овога пута посетили смо институције и предузећа која имамо у локалној заједници. Управник 

поште Петар Караџић упознао нас је са трансакцијама које се могу вршити у пошти. Иван Симић нам је 

објаснио како је одлучио да отвори пољопривредну апотеку, на који начин учи и развија свој посао. Зоран 

Јовановић, ветеринар са дугогодишњим искуством, упознао нас је са својим занимањем и пословањем своје  

ветеринарске станице. 

Ученици су се кроз презентацију „Недеља новца за основца‖ упознали са настанком новца, путем 

истраживачког рада упознали са знаменитим личностима на новчаницама и кованицама у Србији, са старим 

новцем, посетили предузетничку столарску радњу и израдили одељењску штедну касицу. 

У уторак, 28. марта, ученици наше школе имали су први састанак са ученицима школе из Грчке у оквиру E-

twinning пројекта „Seize the day‖ („Ухвати дан‖). Овај састанак је први у низу састанака на којима ће наши 
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ученици на енглеском језику разговарати са ученицима школа из Грчке, Турске и Литваније. Циљ пројекта 

јесте пружање могућности ученицима да побољшају своје вербалне способности и комуницирају на 

енглеском језику, али и да упознају друге културе и створе нова пријатељства. 

 

30. 3. 2023. „Школа новца за основца” 

У оквиру активности „Школа новца за основца‖ ученици подручног одељења у Кладурову посетили су 

расадник цвећа и упознали се са начином садње, гајења и продаје цвећа. Затим су направили касице, како би 

развијали навику рационалног трошења новца.  

 

31. 3. 2023. Књига „Чувари змајевог блага” 

Поводом Светске недеље новца одржана је радионица са ученицима 4. разреда. Ученици су се упознали са  

књигом „Чувари змајевог блага‖ која учи децу како да брину о новцу и открива им знања која су основна за 

изградњу будуће финансијске писмености. Након тога ученици су своје знање проверили путем квиза  у  

алату Kahoot и едукативне игрице „Чувари змајевог блага‖. 
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Април 

1.4. 2023. Пројекат: „Заврти точак и путуј једрима ветрењаче“ 

У овиру програмских активности Научног клуба и ЦПН-а: у сарадњи са другарима из Манастирице 

реализовали пројекат:„Заврти точак и путуј једрима ветрењаче―. 

 

6. 4. 2023. Окружно такмичење из Технике и технологије и предавање о безбедности деце на интернету 

и родитељској контроли 

На окружном такмичењу из технике и технологије,  у недељу 2.4.2023. у Пожаревцу, Немања Грујић, ученик 

осмог разреда, освојио је 3. место и пласирао се на републичко такмичење које ће се одржати 12. и 13. маја 

ове године. 
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На предлог Савета родитеља реализовано је предавање о безбедности деце на интернету и родитељској 

контроли. Предавању су присуствовали родитељи ученика првог и другог циклуса образовања. У 

просторијама школе реализовано је предавање 6. 4. 2023. године, а предавање су припремили наставник 

математике Крсто Маслеша и стручни сарадник школе Биљана Иванишевић. 

 

7. 4. 2023. Републичко такмичење у шаху 

Ученик VI разреда Василије Радановић био је учесник Републичког такмичења у шаху које је одржано у 

Нишу. У јакој конкуренцији Василије је одиграо одличне партије и на најбољи начин презентовао нашу 

школу. 
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7. 4. 2023.  Тематски дан  ,,У сусрет Ускрсу “ 

Ученици првог разреда су се кроз разнолике активности на часовима српског језика, математике, света око 

нас, енглеског језика и ликовне културе упознали са хришћанским обичајима; уочили важност хришћанских 

празника; упознали са елементима народне ношње; очувањем традиционалних вредности наше културе. 

 

9. 4. 2023. Литерарни конкурс Народне библиотеке ,,Ђура Јакшић" 

Ученик шестог разреда Михајло Петровић освојио је 3. место на литерарном конкурсу Народне библиотеке 

,,Ђура Јакшић" из Петровца, у категорији од 5. до 8. разреда. Написао је рад на тему ,,Све у мени је искрило 

и треперило". Конкурс је традиционално објављен поводом Међународног дана дечје књиге (2. април). 

Награду је уручио дечји писац Стефан Митић Тићми.  

 

Донација 

Захваљујемо се нашем мештанину Ивану Симићу, власнику пољопривредне апотеке, који нам континуирано 

помаже. Овога пута Иван је школи донирао прскалицу која ће нам послужити у пролећном сређивању 

дворишта. 
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6. 4. 2023. Тематски дан под слоганом „Свет се мења, а са њим и начин учења“ 

У четвртак 6. априла  реализован је Тематски дан под слоганом „Свет се мења, а са њим и начин учења― са 

ученицима четвртог разреда из Рановца и Манастирице. Обухваћени су предмети српски језик, математика и 

природа и друштво. У оквиру часова примењене су НТЦ шифре, сликовно-асоцијативни прикази, скривене 

речи као начин учења. Тематски дан су реализовале Радица Журкић и Гордана Ђорђевић. 

 

22. 4. 2023. Окружно такмичење у рецитовању 

На Окружном такмичењу у рецитовању Зоја Војиновић, ученица седмог разреда, освојила је прво место и 

пласман на републички ниво такмичења који ће се одржати у Ваљеву.  

 

24. 4. 2023. Представа ,,Крадљивци кокосових ораха" 
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Ученици првог циклуса посетили су Дечје позориште ,,Душко Радовић" и гледали представу ,,Крадљивци 

кокосових ораха". Поред представе прошетали смо главним градом и на Тргу републике прикључили смо се 

промоцији културног наслеђа одигравши коло. 

 

 

22. 4. 2023. Дан планете Земље 

У ПО у Манастирици  ученици су обележили Дан планете Земље (22. април) следећим активностима: 

анимирани филм „Мисли на сутра‖ – еко прича о ефикасном коришћењу енергије, слушање песама о 

планети Земљи, игре са проналаском решења – склапање пузли, а на крају су путем Wordwall квиза 

утврдили своја знања. 

 

24. 4. 2023. Републичко такмичење из немачког језика 

Ученица Романица Тхурлеманн је данас у изузетно јакој конкуренцији учествовала на Републичком 

такмичењу из немачког језика и на прави начин презентовала нашу школу. Положила је и усмени и писмени 

део, али јој је изостао ранг.  
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25. 4. 2023. Дан планете Земље 

У подручном одељењу у Кладурову ученици су са својим учитељима обележили Дан планете Земље.  

25. 4. 2023. Предавање за родитеље 

Како би родитељи добили све важне информације у вези са тестирањем деце за полазак у први разред и шта 

је све потребно за припрему деце за полазак у школу, организовали смо предавање за родитеље које је 

реализовала Биљана Иванишевић, стручни сарадник наше школе. 

 

25. 4. 2023. Сајам средњих школа 

 

27. 4. 2023. Представа ,, Дечак са кофером" 
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Наши ученици су посетили Калемегдан и одгледали представу ,,Дечак са кофером" на тинејџ-сцени 

позоришта ,,Душко Радовић‖. Представа је актуелна јер говори о дванаестогодишњем дечаку мигранту који 

је приморан да напусти свој дом и крене на дуго и опасно путовање. Чули смо причу дечака који детињство 

проводи лутајући у потрази за бољим животом у ,,обећаној‖ земљи. 

 

27. 4. 2023. СМАГОШ 

На фестивалу драмских секција основних школа СМАГОШ у Шетоњу наши глумци су и ове године 

учествовали и одлично извели представу „Извол’те у бајку са Снежаном‖ коју су адаптирали и режирали 

учитељица Сандра Антић и наставник Јован Ивковић. На крају првог дана овог фестивала наша је представа 

добила награду за најбољу сценографију.  

 

28. 4. 2023. Успех на математичком такмичењу „Мислиша” 

На математичком такмичењу „Мислиша‖ ученица трећег разреда Нађа Васиљевић добила је похвалу за 

постигнути резултат. 
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Мај 

5. 5. 2023. Минут ћутања 

У нашој школи смо данас први час започели минутом ћутања трагично страдалим ученицима Основне 

школе ,,Владислав Рибникар‖ у Београду. Причали смо о значају дружења, поверења, толеранције, 

поштовања, разумевања, љубави у школи.  

Важно је да причамо са својим родитељима, да нам породица буде сигурно место, да у школи градимо 

поверење једни у друге, да су наша права битна до оног тренутка док не угрожавају друге. 

Свесни смо да морамо бити толерантнији, да наставимо да градимо школу као место дружења и учења, да 

морамо да бирамо дигиталне садржаје из којих можемо нешто да научимо и да се забавимо и да непосредно 

дружење вратимо једни другима. 

13. 5. 2023. Дан девојчица у ИКТ сектору 

Министарство просвете подржава реализацију манифестације Дан девојчица у ИКТ сектору, коју Удружење 

пословних жена Србије реализује имајући у виду да је циљ манифестације да се девојчице оснаже приликом 

одабира будућих професија и да не подлежу стереотипима већ да се руководе личним интересовањима и 

талентима. У том циљу нашу школу је посетила Тања Микић, запослена у фирми „Hooloovoo‖ у сектору 

људских ресурса. У директном сусрету и разговору са нашим ученицама Тања је покушала да их подстакне 

и охрабри за одабир будућих професија избегавајући родне стереотипе. Поред овога Тања је истакла 

важност целоживотног учења и развијања способности и спремности за променом с обзиром на то да 

различита занимања настају док друга нестају.  
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14. 5. 2023. Дан Сунца 

Поводом Дана Сунца у подручном одељењу у Кладурову реализован је тематски дан. Ученици су имали 

разноврсне активности: решавање ребуса, загонетки и допуњалки, обрада текста Ветар и Сунце, израда 

паноа- групни рад, Поздрав Сунцу- вежбе истезања, математичка игра Број или Сунце, квиз, обликовање 

Сунца од природног пластелина - рециклажа. 

 

Дрво генерације 

У ПО у Манастирици, ученици четвртог разреда засадили су дрво генерације. 
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15. 5. 2023. Окружно такмичење из смотре „Шта знаш о саобрaћaју” 

На окружном такмичењу из смотре „Шта знаш о саобрaћaју‖ ученица наше школе Емилија Гицић освојила 

је као члан екипе Петровац на Млави  екипно 2. место. 

 

16. 5. 2023. Републичко такмичење из технике и технологије 

На Републичком такмичењу из технике и технологије у Гроцкој нашу школу је представљао Немања Грујић. 

 

17.5. 2023. Екскурзија ученика другог циклуса 

Први дан дводневне екскурзије ученика другог циклуса. 
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18. 5. 2023. Други дан екскурзије 

Други дан екскурзије: Бранковина, манастир Ћелије и Ваљево. 

19. 5. 2023. Међународни дан породице  

У ПО Манастирица реализован  је Међународни дан породице (15. мај) кроз тематски дан следећим 

активностима: песме и приче о породици, математика и породица (Wordwall квиз), ликовне и пројектне 

активности традиционалне породице. 

 

20. 5. 2023. Екскурзија ученика првог циклуса 

Екскурзија ученика првог циклуса: Свилајнац и Јагодина. 

 

24. 5. 2023. Пројекат „Активирај се, не буди посматрач“ 

У оквиру пројекта „Активирај се, не буди посматрач― под покровитељством омладине ЈАЗАС-а из 

Пожаревца и Културно – просветног центра Петровац на Млави ученици седмог разреда спровели су 

волонтерску акцију у понедељак под називом „Интеркултурална чајанка―. Културни водичи седмог разреда 

у сарадњи са наставницом влашког језика Јадранком Грбиновић спровели су активности кроз које су 

ученике и све присутне упознали са влашком културом и традицијом. 
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Волонтерска акција ученика седмог разреда наше школе у оквиру пројекта „Активирај се, не буди 

посматрач― под покровитељством омладине ЈАЗАС-а из Пожаревца и Културно-просветног центра из 

Петровца на Млави спроведена је у уторак. Назив волонтерске акције је „Акција-реакција― и циљ ове акције 

је био уређење школског дворишта. У уређењу школског дворишта учествовали су сви ученици, запослени и 

родитељи ученика. 

 

26. 5. 2023. Посета Завичајном музеју и Народној библиотеци ,,Ђура Јакшић'' 

 

27.  5. 2023. „Албум лековитог биља“ 



ОШ ,,Јован Шербановић’’, Рановац                                                                                                  Август 2023.  

53 
 

У организацији Института за проучавање лековитог биља „Др Јосиф Панчић― организован је наградни 

конкурс у категоријама ликовни и литерарни рад. Групни рад ученика подручног одељења из Кладурова 

„Албум лековитог биља― освојио је прво место у категорији ликовних радова. Данас су ученици са својим 

учитељима присуствовали свечаној додели награда у Ботаничкој башти „Јевремовац―. Осим освојене 

новчане награде, сваки ученик је добио и поклон сет од института. 

 

 

27. 5. 2023. „Стазама Јована Шербановића“ 

Основна школа „Јован Шербановић― из Крепољина је поводом обележавања 173. године постојања школе 

организовала квиз у коме су учествовали ученици Основне школе из Лазнице и ученици наше школе. 

Ученици су имали прилику да се упознају са вршњацима из друге две школе које носе исти назив учешћем у 

квизу „Стазама Јована Шербановића―. Учесници квиза били су: Немања Грујић, Немања Стојковић, Јован 

Пауновић, Филип Перовић и Тамара Кокорић. 

 

 

28. 5. 2023. ,,Песниче народа мог" 

На републичкој смотри рецитатора у Ваљеву ,,Песниче народа мог" нашу школу представљала је ученица 7. 

разреда Зоја Војиновић. 
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30 .5.2023. Волонтерска акција „Интеркултурална чајанка“ 

У оквиру пројекта „Активирај се, не буди ПосмаТрач― под покровитељством омладине ЈАЗАС-а из 

Пожаревца и Културно – просветног центра Петровац на Млави ученици седмог разреда спровели су 

волонтерску акцију под називом „Интеркултурална чајанка―. Културни водичи седмог разреда у сарадњи са 

наставницима енглеског и немачког језика спровели су активности кроз које су ученике и све присутне 

упознали са енглеском и немачком културом и традицијом. 

Волонтерска акција „Интеркултурална чајанка― завршена је активношћу припремања традиционалних 

специјалитета влашке, немачке и енглеске културе. Ученици и родитељи су учествовали у припремању 

специјалитета, а у холу школе је организована дегустација и дружење пропраћено традиционалном музиком 

ових култура. Велику захвалност дугујемо родитељима који су нам помогли у овој активности. 

 

 

30. 5. 2023. Велики успех наших ученика 

 Посвећен и квалитетан рад наших наставника, сарадња међу наставницима и преданост ученика допринели 

су да ове године чак четворо ученика учествује на републичким такмичењима. 
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Зоја Војиновић учествовала је на такмичењу рецитатора уз подршку библиотекарке Сандре Антић и 

наставника српског језика  Јована Ивковића. 

Немања Грујић је био учесник такмичења из предмета техника и технологија уз подршку наставника Ивана 

Грујина. 

Романица Турлеман је учествовала на такмичењу из немачког језика  у сарадњи са наставницима Сашом 

Бојовићем и Драганом Животић. 

Васлије Радановић је представљао школу на такмичењу у шаху заједно са наставником физичког васпитања 

Бошком Гргићем. 
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Јун 

1. 6. 2023. Општинско такмичење спортских игара младих и „Биодив” 

Општинско такмичење спортских игара младих одржано је 26.5.2023. године у Петровцу на Млави, на коме 

су учествовали ученици првог и другог циклуса образовања наше школе. Спортови у којима су се ученици 

такмичили су: мали фудбал, кошарка и између две ватре. Ученице другог циклуса освојиле су треће место у 

малом фудбалу. 

 

У оквиру активности Научног клуба „Биодив‖ одржала се  изложба фотографија хербарског материјала и 

прикупљаних врста животиња, биљака и гљива. Реализатори активности: ,,Зелени репортери‖, ученици 

другог циклуса и наставници Мирјана Лукић и Марко Благојевић. 
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2. 6. 2023. Међународно такмичење из немачког језика Willkommen 

Ученици наше школе су учествовали на 11. међународном такмичењу из немачког језика Willkommen. 

Ученица шестог разреда Сара Станковић  заузела је друго место на финалном такмичењу и освојила сребрну 

медаљу. 

 

3. 6. 2023.  Новчана награда освојена на конкурсу ,,Моја лековита биљка" 

Ученици подручног одељења у Кладурову своју новчану награду освојену на конкурсу ,,Моја лековита 

биљка" искористили су за куповину љуљашке, тобогана и клацкалица. 

 

6. 6. 2023. Мали матуранти и будући прваци 

Генерација осмака данас завршава осми разред. Драга децо, срећан вам нови почетак! 

Предшколци, наши будући прваци имали су своју завршну приредбу.  
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6. 6. 2023. Утакмица  родитеља и ученика 

У финалу супер-лиге ,,Јован Шербановић" утакмицу су одиграли родитељи и ученици. Родитеље су 

представљали:  

1. Јевтић 

2. Радановић 

3. Сулимановић 

4. Перовић 

5. Голманка Кристина Илић 

Селектор Слађана Радановић. 

Екипу ученика чинили су: 

1. Михајловић 

2. Сулимановић 

3. Стефановић 

4. Перовић 

5. Жужињак 

6. Стевановић 

7. Лазаревић 

8. Богдановић 

9. Илић 

Меч је судио Бошко Гргић. 
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19. 6. 2023. Завршне приредбе наших четвртака 

Завршна приредба ученика подручног одељења у Кладурову. 

 

Завршна приредба ученика подручног одељења у Манастирици. 
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Прослава ученика четвртог разреда у Рановцу. 

20. 6. 2023. Завршна приредба ученика у Рановцу 

Завршна приредба ученика у Рановцу. 

 

21. 6. 2023. Турнир у кошарци и ликовни конкурс „Строго заштићене гљиве мога краја“ 

Ученик осмог разреда Алекса Жужињак је током прошле недеље организовао турнир у кошарци 

побринувши се  за дипломе и награде. 

Прво место заузели су Крсто Маслеша и Никола Спасојевић, друго Бошко Гргић и Михајло Петровић, треће 

место Емил Марковић и Алекса Жужињак. 
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На ликовном конкурсу „Строго заштићене гљиве мога краја― ученица шестог разреда Емилија Гицић 

освојила је друго место. У недељу 11.6. уручена јој је награда за освојено место на Градском тргу у 

Петровцу на Млави. 

 

14 - 16. 6. 2023. Радионице  „Уметност рециклаже” 

 У оквиру радионицa „Уметност рециклаже‖, које су реализоване 14. 15. и 16. јуна, прво смо имали 

предавање на тему еколошке свести појединаца и одговорног односа према природи и ресурсима. 

Закључили да преобликовањем постојећих предмета у нове сврсисходне предмете је један је од начина 

чувања природних ресурса и рециклаже. 

Ученици првог и трећег разреда су своју креативност изразили тако што су правили Еко-намештај и Еко-

саксије. Од претходно сакупљених рециклажних сировина. Трећа радионица је имала креативни задатак да 

ученици осмисле и моделују од рециклажног материјала животиње. Четврта радионица је била маштовитог 

карактера, ученици су сами бирали шта ће направити од рециклажног материјала. Осећај задовољства код 

ученика након направљене играчке или предмета из маште неће бити само тренутно осећање него и 

мотивација за све будуће креативне моменте. 

Циљеви активности: Развијање свести и способности ученика за примену рециклаже и финансијску 

писменост. Оспособљавање ученика за планирање, прикупљање средстава, израду и пласман производа. 

Развијање креативности у примењеној уметности. 
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16. 6. 2023. Ваннаставне активности 

Ученици из подручног одељења Манастирица су у оквиру ваннаставних активности уз помоћ родитеља 

уредили школско двориште и осликали улаз школе. 

 

22. 6. 2023. Радионица под називом „Кажи ми језик и писмо, краљеви писања ми смо” 

У оквиру Научног клуба ОШ „Јован Шербановић‖ у Рановцу наставници Сандра Мaртиновић, Саша Бојовић 

и Драган Милошевић одржали су 15.6.2023. презентацију и радионицу на тему развоја писма кроз историју 

под називом „Кажи ми језик и писмо, краљеви писања ми смо‖. Радионица је реализована са  ученицима 

четвртог, петог и шестог разреда. 

Деца су упозната са развојем писма од старина до данашњег доба, затим су ученици тражили сличности и 

разлике између немачког и енглеског језика, а на крају је одржан и квиз где су се ученици такмичили у 

седам екипа у усменом и писменом познавању енглеског и немачког језика. Последња активност била 

најзанимљивија, где су ученици имали задатак да напишу назив своје екипе користећи хијероглифе. 

. 
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24. 6. 2023. Традиционални школски турнир у фудбалу 

Одиграо се  традиционални школски турнир у фудбалу за ученике од 5. до 8. разреда. 

Прво место освојили су ученици осмог разреда који су са 3:0 у финалу савладали ученике 6. разреда. У 

борби за треће место боља је била екипа осмог разреда која је победила петаке резултатом 1:0. 

За прва три места обезбеђене су медаље и пригодне награде. 

 

25. 6. 2023. Матура осмака 

 

28. 6. 2023. Ликовни конкурс ,, Дизајнирај свој средњовековни костим" 

Поводом ликовног конкурса ,,Дизајнирај свој средњовековни костим" 22. јуна у Завичајном музеју додељена 

је награда Вери Стојановић, ученици трећег разреда, као и специјална награда ученицима IV/1 са пратиоцем 

Драганом Колеровић. 
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28. 06. 2023. Свечаност поводом доделе диплома и сведочанстава ученицима осмог резреда 

У нашој школи уприличена свечаност поводом доделе диплома и сведочанстава ученицима осмог резреда. 

Ученик генерације је Немања Грујић добио је и диплому ,,Доситеј Обрадовић‖ за остварене изузетне  

резултате из предмета техника и технологија. 

Романица Тулеман је добитница дипломе ,,Доситеј Обрадовић‖ за остварене изузетне резултате из немачког 

језика. 

Огњен Јовановић је добитник дипломе ,,Доситеј Обрадовић‖ за постигнуте изузетне резултате из историје. 

Алекса Жужињак је добитник дипломе ,,Доситеј Обрадовић‖ за постигнуте изузетне резултате из физичког 

васпитања. 

Драги ученици, колектив наше школе вам жели пуно успеха у наставку образовања. 

Немања Грујић - ученик генерације. 
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29. 6. 2023. Светски дан заштите животне средине 

Поводом Светског дана заштите животне средине у Београду је 20.6.2023. у организацији ДУБ-а одржна 7. 

смотра „Чаролија рецилаже‖. Осам награђених радова је из Прокупља, Ниша, Рановца (Кладурова), Сремске 

Митровице, Јагодине и Београда у две категорије. 

Рад ученика комбинованог одељења I/III-3 и учитеља Милана Кецића „Бројеви до 100 – наша рачунаљка‖ 

налазио се у конкуренцији за награду. Рад је освојио II место у категорији употребних предмета у настави. 

 

Јул 

4. 7. 2023. Љубитељи читања 

И ове школске године библиотека наше школе наградила је књигом ученице које су прочитале највећи број 

књига: Тамару Стефановић, ученицу 8. разреда, и ученице 4. разреда Марину Врећић и Леу Раденковић. 

 

 

 

10. 7. 2023. Национални дан науке 
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На Национални дан науке у Музеју науке и технике нашој школи  уручено је признање за унапређење и 

популаризацију науке. Честитамо колегама, ученицима и сарадницима захваљујујући којима смо добитници 

овог признања. 

 

 

Аутори: 

● Сања Стјепановић, директор 

● Иван Грујин, предм. наставник 

● Маријана Модрлановић, професор разредне наставе 

Лектура: Јован Ивковић, професор српског језика и књижевности 

 

 

 

 

 

 

 

 


